СРЕДА ПРОГРАММИРОВАНИЯ КУМИР.
ЦИКЛИЧЕСКИЙ АЛГОРИТМ. КОМАНДЫ ЦИКЛА ДЛЯ.
Задача А. Работа по подъёму груза массой М на высоту Н вычисляется по формуле:
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, где G=9.81. Вычислите работу, если М=300 и изменения Н=50; 60; …; 100 (м).

Структура программы
алг <название программы>
нач <описание типов и имен величин>
<задание постоянных величин>

нц для <изменяющаяся величина> от <нач. знач.> до <кон. знач.>
<формула для вычисления> 

вывод нс, “<пояснительный текст-вывод>”, <величина>
кц
кон
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Задача В. Камень падает на землю вертикально вниз. Определите, на какой высоте находится камень в различные моменты времени, если
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, где G=9.81; T=0; 1; 2; …; 10(с).
алг <название программы>
нач <описание типов и имен величин>

<задание постоянной величины>

нц для <изменяющаяся величина> от <нач. знач.> до <кон. знач.>
<формула для вычисления> 

вывод нс, “<пояснительный текст-вывод>”, <величина>
кц
кон
кон
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Задача С для самостоятельного решения:
Составьте программу вывода на экран таблицы умножения на 5.

Задача D для самостоятельного решения:

Составьте программу вывода значений часовой стрелки часов.
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